

老婆爱唱 老公会弹

音乐结缘 妇唱夫随 20年



(资料图)

提起马峰、徐建君这对夫妻,家住滕州市威尼斯小区的居民都知道。因为每天晚上,他们夫妻俩都会唱一段诸如《我只在乎你》、《甜蜜蜜》这类的情歌,周围的邻居也早已习惯他们夫妻俩唱歌秀恩爱了。“我可羡慕他们了!”周围很多邻居都这样说。

“我们是因为爱唱歌才走到一起的。”七夕那天,刚一见面,徐建君便笑着告诉记者,“从前我们在一个单位,每次单位有演出,我们就经常陪伴上台,一来二去便熟悉了,还产生了感情。恰好我未嫁他未娶,后来便顺理成章结为了夫妻。”

现在他们已经结婚快20年了,闲暇之余总会一起唱唱歌、谈谈心,再互相指出对方的缺点。“这么多年来,我们都认为对方是自己最好的老师。到现在,我们没事的时候还会抱着吉他去广场、公园等地方自弹自唱,有时候还会邀请几个爱

好唱歌的朋友一起唱。因为有共同的兴趣爱好,我们的感情非常好,这日子啊,快乐着呢!”徐建君笑着说。

“最初我唱得不好,但是有了她的鼓励我就慢慢进步了。”马峰笑着说,“因为都爱唱歌,所以我们之间基本上没有过什么争吵,就算有,歌声一起,总能烟消云散,这也是我们之间感情好的秘籍。“我喜欢清唱,我老公擅长吉他和电子琴。”徐建君说,“开始的时候,由于条件有限,我们都是跟着磁带学歌,后来磁带被光盘、MP3取代,这也拓宽了我们的视野,尤

其是电脑普及以后,我俩就更加饥似渴地充分学习了。”

马峰说:“她的嗓音好,声音非常甜,我们还有个共性,就是喜欢老歌,如《粉红色的回忆》、《我只在乎你》、《心语》……这些都是我们喜欢的经典曲目。相比之下,我更喜欢乐器,所以唱得比较少,但我很开心,因为有个能唱的妻子,这也让我甘当绿叶,让她散发出更耀眼的光芒。”

“因为唱歌,我们不仅收获了好心情,还结识了更多的朋友。”说到这里,马峰兴奋地说,“有时候,朋友家会因为一些事

情出现矛盾,每当这时候,我们都会约他们唱歌,用动听的歌声来帮他们排解烦恼,渐渐地,大家就能相互吐露心声了。”一位邻居也表示:“马哥、徐姐是我们的开心果,心情不好的时候,听他们唱唱歌,真的可以把坏心情给赶跑。”

“我们唱歌完全是因为爱好,从没想过要出什么名。现在我们都到了不惑之年,孩子也不小了,但是每当她的歌声响起时,我总能回忆起年轻时光,这种感觉真美好。”马峰说。

(特约记者 金亮)

家里买来新空调 隔壁不让装外机

酷热的夏天,空调自然成了不少市民的宠儿。家住薛城区燕山小区的刘女士今年夏天之前,家里只有一台壁挂式空调,但制冷范围有限,实在忍不住酷热的刘女士,前两天又新添置了一台壁挂式空调,想放在主卧室里。

3日下午,刘女士购买的空调运送到家之后,安装却成了难题。4日上午,工人师傅正要安装时,却被邻居“挡了道”。原来,刘女士家的卧室和邻居家的卧室只有一墙之隔,空调外机要悬挂的话,距离隔壁邻居家的卧室就会很近。邻居考虑到刘女士家的空调外机太热,担心会影响其正常休息,便要求刘女士将自家的空调外机另觅良处。可是对于刘女士而言,另觅良处哪有那么容易?空调外机悬挂的范围只能在卧室外墙范围之内,如果避开卧室外墙,空调就没法安装在刘女士家的主卧室里了。

邻居一再要求不能将空调外机悬挂在卧室外墙,负责安装的工人师傅因时间有限不能久待,看刘女士迟迟不能确定安装空调外机的位置,只好选择离开。看着新买的空调无法使用,刘女士心里很是郁闷,便和邻居大吵了起来。“空调外机悬挂在我家卧室的外墙上,怎么还能影响到邻居的正常休息?”刘女士无奈地说,“别家一样也有这样安装空调外机的,也没有影响人家邻居的正常休息啊!”

(记者 董艳)

门前放条看家狗 邻居路过很闹心

炎热的夏天,不少市民选择在家门口的树荫下乘凉,小风吹过脸庞,很是惬意。家住薛城区院山社区的李女士也有这样一个习惯,夏天的清晨和傍晚坐在自家门前的树荫下乘凉,看着孩子尽情地玩耍。

可是近日,李女士却有些闹心,以往家门口纳凉的好去处,被一位“不速之客”占了去。这“不速之客”就是邻居家的一只狗。原来,李女士的邻居最近新买了一辆电动三轮车,因为储藏室空间有限,电动三轮车放不下,只能将其放在家门外。为防止电动三轮车被盗,邻居特地从亲戚家找来这只狗“看家”。

谁知这只狗见人就一个劲地叫,虽然有狗链拴住,但附近的邻居见状都有些害怕,经过此处时,都会绕道而行。因为狗被拴住的位置距离李女士家门口仅有几米之远,李女士每天出门都小心翼翼地。对于李女士而言,这狗纵使再可怕,只要自己平常注意,不去惊扰它,也不会被伤着。可让李女士担忧的是,她家里3岁的儿子平常调皮捣蛋的,虽然看到恶狗样子很凶猛,但孩子终究有好奇心,李女士担心儿子一个不注意,便会受伤。

为了避免儿子出现意外,往常习惯一早一晚陪儿子在家门口玩耍的李女士改了习惯。只要儿子在家,李女士都会紧锁自家大门,以免儿子趁其不注意偷偷跑出去。为此,李女士曾多次和邻居协商,可是终没有达成共识。“邻居不同意将狗牵走,说如果三轮车丢了没人负责。”李女士说,“可是,用狗来看三轮车固然好,但影响了邻居们的生活就不好了。”

(记者 董艳)



“中国梦”、“二十四孝图”……日前,一幅幅风格各异、主题不同的文化墙亮相矿区街道,瞧,这祖孙俩正在文化墙前看“孝文化”故事。

(记者 刘一单 实习生 冯岩岩 摄)

水泥墩“把守” 小区车位真难找

我家车该停在哪儿?

每个小区的停车位都有限,很多没有车位的车主便把车停到路沿石上。家住市中区荣华里小区的孙先生每日便将车停到小区两侧的路沿石上,但近日他却发现,他常放车的地方多了两个水泥墩,这让他无奈只能把车停到了小区门口。

孙先生表示,他所居住的小区建成已经有十几年了,刚开始的时候小区里车少,还有物业,每年交上一些钱,车就有了固定的车位。现在物业没有了,车也多了,车位就紧张起来了。“我们小区只有两三处大一

些的空地可以停车,这几处空地都非常抢手,到晚上七八点钟的时候,空地就都被停满了。还有不少人把车停在自家楼下的空地上,楼下的空地停满了就只能停在路边了。”孙先生说。

孙先生在中区经营一家商店,一家人都在店里忙活,每天回家都比较晚,空地上的“车位”在他回家时早已被抢占一空,他只能把车一边高一边低地停在路沿石上。而现在路边能放车的路沿石也快被水泥墩给占完了,原本就紧张的停车位,现在变得更加紧张了。

“我经常放车的那个地方,是在一栋楼的东边,紧挨着墙,把车放到那里既不会挡路,也不会影响1楼住户。但是,我前两天再去放车的时候,看见那个地方新墩了一个水泥墩,车根本放不进去。”孙先生抱怨道,他放车的地方,原本就有人砌了两个水泥墩,但是因为中间的空地很大,还能放下一辆车。现在不知道是谁,又在两个水泥墩中间加了一个水泥墩,车是怎样都放不进去了。

“现在楼下、路边都被水泥墩占满了,大大小小得有几

十个。我不明白为什么,其实我们在楼下或者是在路沿石上停车,根本不会影响到居民的生活或者出行。而且,一般在早上七八点钟就都开走了。你放一个水泥墩上去,既花钱,又占地方,还破坏小区的整体环境,何必呢?”孙先生郁闷道,现在如果回来得晚一点,小区里就几乎找不到能停车的地方了,不是有车就是有水泥墩,最后只好把车停在小区门口。虽说很安全,却也没办法。有水泥墩“把守”,他只能另觅车位。

(记者 孙雪)

大家拍

